NEWS RELEASE



2025年10月2日 株式会社ダスキン

ショップでしか味わえなかった人気飲茶メニューが再びお家で楽しめる ミスタードーナツ 55 周年記念商品 『家で食べるミスドの担々麺』

10月8日(水)から数量・期間限定発売

株式会社ダスキン(本社:大阪府吹田市、社長:大久保 裕行)が運営するミスタードーナツは、10月8日(水)から、ミスタードーナッ55周年を記念して、人気の飲茶メニューである「四川担々麺」を、お家でも楽しめるカップ麺『家で食べるミスドの担々麺』を数量・期間限定で発売します。

■商品特長

ミスタードーナツでは『いつもあるのに、いつもあたらしい。ミスタードーナツ』のブランドスローガンのもと、皆様にとって、いつもそばにある何気ない幸せを大事にしながら、新しい出会いにワクワクするミスタードーナツを目指し取り組んでいます。

この度発売する『家で食べるミスドの担々麺』は、ミスタードーナッ 55 周年を記念した商品です。2023 年に発売しご好評をいただいたカップ麺「家で食べるミスドの汁そば」以来の登場で、ミスタードーナッの人気飲茶メニューである濃厚な胡麻スープが特長の「四川担々麺」がカップ麺になりました。

ミスタードーナツの「四川担々麺」を再現するため、スープは花椒のさわやかなしびれとラー油のピリッとした辛さが際立つスープを使用しています。さらに付属の練り胡麻入り特製ペーストを加えることで、香ばしい胡麻の風味と深みのあるコクが広がります。麺にはノンフライ麺を使用し、スープとの相性もピッタリです。ミスタードーナツで飲茶を召し上がったことのない方にもお楽しみいただける商品が誕生しました。ぜひ、お気に入りのドーナツと一緒にお家でお召し上がりください。

商品の詳細に関しては、次ページをご参照ください。



■販売期間 10月8日(水)~※なくなり次第終了です。

■対象ショップ ミスタードーナツ全店(一部ショップ除く)

■商品概要

- ※価格はテイクアウト価格を表記しています。
- ※価格は税込です。
- ※テイクアウト専用です。ショップではお召し上がりいただけません。

家で食べるミスドの担々麺

テイクアウト 390円



花椒のさわやかなしびれとラー油のピリッとした辛さが際立つスープに、練り胡麻入り特製ペーストを加えることで、香ばしい胡麻の風味と深みのあるコクが広がり、麺との相性もぴったりです。

【本件に関するお客様からのお問い合わせ先】

ミスタードーナツお客さまセンター TEL: 0120-112-020 ホームページ www.misterdonut.jp